
Аз съм ваш Бог 

Езекил 34:23-31  И ще поставя над тях един пастир, слугата Си Давида, който ще ги пасе; той ще 
ги пасе, и той ще им бъде пастир.  24  Аз Господ ще им бъда Бог, и слугата Ми Давид княз 
между тях; Аз Господ изговорих това.  25  И като направя с тях завет на мир, ще премахна лютите 
зверове от земята, така щото те ще живеят безопасно в пустинята, и ще спят в горите.  26  Ще 
направя тях и местата около хълма Си за благословение; и ще изпращам дъжда на времето му; 
дъжд на благословение ще бъде.  27  Полските дървета ще дават плода си, и земята ще даде 
произведението си; и те ще бъдат в безопасност в земята си, и ще познаят, че Аз съм Господ, 
когато строша оковите на хомота им, и ги освободя от ръката на ония, които са ги 
поробили.  28  Те не ще бъдат вече корист на народите, и земните зверове не ще ги изпояждат; 
но ще живеят в безопасност, и не ще има кой да ги плаши.  29  И ще им направя прочуто по 
плодородие садение; и те няма вече да гинат от глад в земята, нито ще носят вече хулене на 
народите.  30  И ще познаят, че Аз Господ техният Бог съм с тях, и че те, Израилевия дом, 
са мои люде, казва Господ Иеова.  31  И вие човеци, сте Мои овце, овцете на пасбището Ми, и 
Аз съм ваш Бог, казва Господ Иеова. 

 

Еремия 18:1-6  Словото, което дойде към Еремия от Господа и каза:  2  Стани та слез в къщата на 
грънчаря и там ще те направя да чуеш думите Ми.  3  Тогава слязох в къщата на грънчаря; и, ето, 
той работеше на колелата си.  4  И колкото пъти съдът, който правеше от глина, се 
разваляше в ръката на грънчаря, той пак го правеше на друг съд, както се видя 
угодно на грънчаря да го направи.  5  Тогава Господното слово дойде към мене и 
рече:  6  Доме Израилев, не мога ли да направя с вас Както тоя грънчар? казва Господ. Ето, както 
е глината в ръката на грънчаря, Така сте и вие, доме Израилев, в Моята ръка. 

 

Исая 64:8  Но сега Господи, Ти си наш Отец; Ние сме глината, а Ти грънчарят ни; И всички 
сме дело на Твоята ръка. 

 

Римляни 9:18-21  И тъй, към когото ще, Той показва милост, и когото ще закоравява.  19  На това 
ти ще речеш: А защо още обвинява? Кой може да противостои на волята Му?  20  Но, о човече, 
ти кой си, що отговаряш против Бога? Направеното нещо ще рече ли на онзи, който го е 
направил: Защо си ме така направил?  21  Или грънчарят няма власт над глината, с част от 
същата буца да направи съд за почит, а с друга част - съд за непочтена употреба? 

 

Евреи 10:32-39  Припомняйте си още за първите дни, когато, откак се просветихте, претърпяхте 
голяма борба от страдания,  33  кога опозорявани с хули и оскърбления, кога пък като 
съучастници с тия, които страдаха така.  34  Защото вие не само състрадавахте с ония, които бяха 
в окови, но и радостно посрещахте разграбването на имота си, като знаете, че вие си имате по-
добър и траен имот.  35  И тъй, не напущайте дръзновението си, за което имате голяма 
награда.  36  Защото ви е нужно търпение, та, като извършите Божията воля, да получите 
обещаното.  37  "Защото още твърде малко време И ще дойде Тоя, Който има да дойде, и не 
ще се забави.  38  А който е праведен пред Мене ( Гръцки: Моя праведник ), ще живее чрез 
вяра; Но ако се дръпне назад, няма да благоволи в него душата Ми".  39  Ние, обаче, 
не сме от ония, които се дърпат назад, та се погубват, а от тия, които вярват та се спасява душата 
им. 

 

Евреи 10:5-7  Затова Христос, като влиза в света, казва: - "Жертва и принос не си поискал, Но 
приготвил си Ми тяло;  6  Всеизгаряния и приноси за грях не Ти са угодни.  7  Тогава рекох: Ето, 
дойдох, (В свитъка на книгата е писано за Мене), Да изпълня Твоята воля, о Боже". 


